上海协晋泵业有限公司                                      http://www.xjbeng.com


产品概述

我单位生产的WSY型、FSY型两种型式的泵，

1.WSY型泵为立式玻璃钢液下旋涡泵。

2.FSY型泵为立式玻璃钢液下离心泵，该泵因伸入贮罐，贮槽的深度长短不同，设计液下深度有800mm- 3000mm之间任意选择。只要液体高于泵体，既可不灌液而起动送液，平盖板下设有泄漏孔，液体不会向贮罐外泄漏。

    本泵与介质接触的零部件，系用聚乙烯醇缩丁醛改性酚醛玻璃纤维，经高温模压成型的酚醛玻璃钢制件，联接管、出液管采用半干法卷制工艺制成的酚醛玻璃钢管，叶轮轴套的装配均用酚醛胶泥和泵轴粘成一体，液下各部装配均用酚醛胶泥粘结，伸人液下全无金属与介质接触，耐腐性能绝对可靠，产品具有轻质、高强、不变形、耐温、耐腐蚀等优良性能，在防腐方面可部分替代含钼不锈钢、钛及钛合金等贵重金属。

    泵在传动和旋转方向：泵通过爪型弹性联轴器由电动机直接驱动，从电动机端看泵为顺时针方向旋转。

    本泵广泛用于化工、石化、冶炼、染料、农药、制药、稀土、化肥等行业，在贮罐上输送不含悬浮固体颗粒，不易结晶，温度不高于100℃的各种非氧化性酸(盐酸、稀硫酸、甲酸、醋酸、丁酸)等腐蚀介质的最理想设备。

型号意义

[image: image1.jpg]I : 25WSY-30 {5l : 50FSY-35A

20 WS Y=30 20 F S ¥=35 4
REVIDIZHDI0K e AN SN
TR REVZIZ 35K
5N R ZRL89Z R R 3R
MR DB REIRIB N MR DB BE IR IR M
MEReAR MEREILR
HEOBRNLEX HIEOBERDN2K





性能参数

	泵型号
	流量(Q)
	扬程
(H)
米
	转数
(n)
转／分
	功率
N千瓦
	效率
(η)
%
	叶轮
直径
(D)

毫米
	吸上深度

(L)

毫米

	
	米3/时
	升／秒
	
	
	轴
	电机
	
	
	

	25WSY-22
	a

型
	2.88
4.05

6.48
	0.80
1.12

1.80
	22
18

15
	2900
	1.35

1.18

1.06
	2.2
	13

17

25
	120
	800至3000

	25WSY-30
	
	2.88

6.48

9. 00
	0.8 0

1.8 0

2.5 2
	30

20

15
	2900
	1.85

2.10

1.45
	3
	13

17

25
	120
	

	40WSY-25
	
	5.76

8.10

13.32
	1.60

2.24

3.70
	25

20

15
	2900
	2.85

1.09

1.83
	4
	14

21

30
	142
	

	40FSY-22
	
	8.10
15.8 4

20.00
	2.24
4.4

5.50
	99
18

15
	2900
	1.09
1.45

1.83
	3
	44
53

44
	140
	

	40FSY-18
	
	6.48

15.00

21.60
	1.80

4.17

6.00
	18

15

12
	2900
	1.00

1.20

1.76
	2.2
	32

51

40
	132
	

	40WSY-50
	b

型
	6.48

8.64

14.40
	1.80

2.40

4.00
	50

45

35
	2900
	6.35

5.56

4.76
	7.5
	14

19

30
	144
	

	40FSY-35
	
	10

20

30
	2.8

5.5

8.3
	34

30

24
	2900
	1.86

2.62

3.09
	4
	50.6

64

63.5
	162
	

	50FSY-35
	
	30

45
55
	8.3

12.5
15.1
	35

32
28
	2900
	4.94

5.59
6.33
	7.5
	58

70
66
	182
	

	50FSY-35A
	
	25

35

45
	7.0

9.7

12.5
	26

25

22
	2900


	2.83

3.35

3.87
	5.5
	63

70

69
	68
	

	50FSY-20
	
	18

30

35
	5.0

8.3

9.7
	20

16

12
	2900
	1.64

2.4

2.6
	4
	60

55

44
	150
	

	80FSY-35
	
	56

92

110
	15.5

25.5

30.5
	35

29

25
	2900
	8.4 5

10.1

10.8
	15
	63

72

69
	184
	

	80FSY-35A
	
	45

69

90
	12.5

19.2

25.0
	26

22

19
	2900
	5.12

6.2

7.35
	11
	62

67
63
	163
	


产品结构

	序号
	名称
	数量
	材料
	WSY型液下泵结构图(a型)

[image: image2.jpg]H | B %

'r
/
STm% oo

R Y 1 |\

K NV Do @ > = = -ea
..-,,wu....:-. - 20 G . . | CE— -

_ i\ ¢ T o o S S S S | G -,

!

g\ O X
SATA%ATAYA e P\ 0..!)4»6.‘....0.0.0.’."0. ﬁ.a
=== ;= YopS

?‘" Ll

-
%

o¥e-~02¢ S61

S€T

E1]




FSY型液下泵结构图(a型)

[image: image3.jpg]




	1
	进口莲蓬头
	1
	玻璃钢
	

	2
	叶轮并帽
	1
	A3模压玻璃钢
	

	3
	下轴套
	1
	M106K石墨
	

	4
	下轴衬
	1
	M205K石墨
	

	5
	下泵壳
	1
	玻璃钢
	

	6
	泵壳垫片
	1
	氟橡胶
	

	7
	叶轮
	1
	玻璃钢
	

	8
	上泵体
	1
	玻璃钢结合部
	

	9
	上轴衬
	1
	M205K石墨
	

	10
	上轴套
	1
	M106K石墨
	

	11
	泵轴
	1
	45号钢外包玻璃钢
	

	12
	密封填料
	1
	石棉方绳
	

	13
	密封压盖
	1
	玻璃钢
	

	14
	底座(平盖板)
	1
	玻璃钢
	

	15
	轴承下封盖
	1
	HT20-40
	

	16
	油封
	1
	耐油橡胶
	

	17
	7208园锥滚子轴承
	1
	轴承钢
	

	18
	M10×35六角螺栓
	2
	A3
	

	19
	M0垫圈
	18
	A3
	

	20
	轴承座
	1
	HT20-40
	

	21
	7207园锥滚子轴承
	1
	轴承钢
	

	22
	上轴承封盖
	1
	HT20-40
	

	23
	定距套
	1
	HT20-40
	

	24
	4号泵联轴节
	1
	玻{离钢
	

	25
	4号弹性块
	1
	橡胶
	

	26
	4号电机联轴节
	1
	玻璃钢
	

	27
	电动机机座
	1
	玻璃钢
	

	28
	B5型电动机
	1
	2.2KW-4KW
	

	29
	M10×50六角螺栓
	4
	A3
	

	30
	M10六角螺母
	8
	A3
	

	31
	M22×1.5圆螺母
	2
	45号钢
	

	32
	M6×25六角螺栓
	12
	35号钢
	

	33
	A6垫圈
	12
	A3
	

	34
	M10X70六角螺栓
	4
	A3
	

	35
	M10防腐螺母
	18
	A3模压玻璃钢
	

	36
	M10防腐垫片
	18
	聚四氟乙烯
	

	37
	M10×90双头螺栓
	6
	A3
	


	序号
	名称
	数量
	材料
	FSY型液下泵结构图(b型)

[image: image4.jpg]— [y ]
) — oo
& 3 8 o | oo ~| o ™| -
& & g Q= — “llm-nlrb - o &

REL @ E«i

2

Y17
Shi¥2eP1o-¢ -:- J - ——v
QK .“ ..uo.w :
. . ...
. .
o S
—— [ 10 ‘Q‘C X XX 3 " "
P P X \. S VOO
—— _u.j lll l—n\.,l.._.
1 == .&_ = lll T ST ...-
e T ——— ol .4' —/’/‘“ A\ ‘.’."‘)\bll' — A7) PO ‘0*
= MK KXRX g o ‘ .’.V’I.. ' xS I.... I-.Z oh l-—. .’.
-
H L l... .llmm“n —
— et et N \ v v v,
—— (XTI XN A B4 v 7. 9.0 l
m A || s : H“- ./’ =" .'04.. (3 DAY '4v‘5v
" s o — ol-..l
— X

o NN
\l).t@lvHHQW‘\\I' M
I ENRR -
H S SE=a === =
- - b, .-“. R “
\§
J

o
-

] F o1 821

568 0 052 oF 7




WSY型液下泵结构图(b型)

[image: image5.jpg]"

o






	1
	进口莲蓬头
	1
	玻璃钢
	

	2
	叶轮并帽
	1
	A3模压玻璃钢
	

	3
	叶轮垫片
	1
	聚四氟乙烯
	

	4
	下轴套
	1
	M106K石墨
	

	5
	下轴衬
	1
	M205K石墨
	

	6
	垫圈
	1
	聚四氟乙烯
	

	7
	下泵壳
	
	玻I离钢
	

	8
	泵壳垫片
	1
	氟橡胶
	

	9
	叶轮
	1
	玻璃钢
	

	10
	上泵体
	1
	玻璃钢结合部
	

	11
	上轴套
	1
	M106K石墨
	

	12
	上轴衬
	1
	M205K石墨
	

	13
	泵轴
	1
	45号钢外包玻璃钢
	

	14
	密封座
	1
	玻璃钢
	

	15
	密封填料
	1
	12×12石墨
	

	16
	压盖
	1
	玻璃钢
	

	17
	底座(平盖板)
	1
	玻i离钢
	

	18
	弯头垫片
	1
	氟橡胶
	

	19
	玻璃钢弯头
	1
	玻璃钢
	

	20
	轴承下封盖
	1
	HT20-40
	

	21
	SG45×65×12油封
	1
	耐油橡胶
	

	22
	7208轴承
	1
	轴承钢
	

	23
	中间座
	1
	玻璃钢
	

	24
	电动机机座
	1
	玻璃钢
	

	25
	轴承座
	1
	HT20-40
	

	26
	7207轴承
	1
	轴承钢
	

	27
	上轴承压盖
	1
	HT20-40
	

	28
	定足巨套
	1
	HT20-40
	

	29
	2号泵联轴节
	1
	玻璃钢
	

	30
	2号弹性块
	1
	橡胶
	

	31
	2号电机联轴节
	1
	玻璃钢
	

	32
	B5型电动机
	1
	4KW-15KW
	

	33
	M12×G5六角螺栓
	10
	A3
	

	34
	M12六角螺母
	18
	A3
	

	35
	A12垫圈
	34
	A3
	

	36
	M24×1.5圆螺母
	2
	4S号钢
	

	37
	M6×25六角螺栓
	12
	35号钢
	

	38
	A6垫圈
	12
	A3
	

	39
	M12X65六角螺栓
	6
	A3
	

	40
	M12防腐螺母
	38
	A3模压玻璃钢
	

	41
	M12防腐垫片
	38
	聚四氟乙烯
	

	42
	M12×85双头螺柱
	8
	A3
	


安装使用

一、本泵要垂直安装，将泵的平盖板安装在贮罐法兰座上，开始运转前，先用手发动联轴器，检查一下有否卡阻现象，转动是否灵活。

二、泵起动前只要贮罐中液体高于泵体既可开车，严禁无介质运转和倒转，否则泵体内因缺乏液体润滑而损坏轴衬、轴套、如发现有剧烈振动或异常声音，立即停车检查。

三、维修时，先将泵从贮罐上拆下，拆下电机及机座，拆下下泵壳，打掉下轴套及叶轮(注意泵轴上防腐层)松开上轴承座6只六角螺栓，然后把正条泵轴和轴承部件一起拉出即可进行检修。

四、如更换轴承和泵轴时，先拆泵轴上端园螺母和联轴节，松开上下轴承盖12只螺钉，将轴承座向上打出即可。

五、检修和更换易损件后进行重新装配时，先将轴承座，轴承一起装在泵轴上部，封好上下轴承盖，装好联轴节和并紧固螺母，校正泵轴的弯曲度，将带轴承座的泵轴向下插入泵体内，再将轴承座装在中间座上，调正好叶轮与上下泵壳间隙，把叶轮及下轴套和叶轮并帽一起用酚醛胶泥粘在泵轴上，等酚醛胶泥完全固化后，才将下泵壳装好。将配完毕后，用手在联轴节上转达一下泵轴是否正常。

六、平时注意保养，经常检查泵运行是否平稳，有无异常震动，注意更换弹性块，定期补充和更换上轴承润滑油。

FSY WSY玻璃钢液下泵


